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Izvrsnost i 
inovativnost u 
službi razvoja 

zajednice.
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Ekonomski fakultet u Osijeku osnovan je 
1961. godine na inicijativu lokalnog gos-
podarstva i vlasti te je od samih početa-
ka usko povezan sa zajednicom u kojoj 
djeluje. Od samih početaka Fakultet je 
aktivni sudionik razvoja regije kroz obrazovanje, istraživanje i brojne projekte.

Kao jedan od osnivača Sveučilišta u Osijeku (utemeljenog 1975. godine), Fa-
kultet danas zauzima važno mjesto među najstarijim i najvećim sastavnicama 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Naš je Fakultet moderna i 
dinamična institucija koja prati suvremene trendove te kontinuirano prilagođa-
va svoje programe potrebama društva i tržišta rada. Naša je misija obrazova-
ti kompetentne, odgovorne i inovativne stručnjake spremne za suočavanje s 
izazovima globalnog okruženja. Posebno njegujemo i razvijamo poduzetnički 
duh i poduzetničke kompetencije, potičući studente na inovativno razmišljanje, 
prepoznavanje prilika i stvaranje nove vrijednosti u društvu. Naši studenti i alu-
mni uspješno grade karijere u različitim industrijama i sektorima — privatnom, 
javnom i civilnom — a njihova su postignuća naš najveći ponos.

Snaga našeg Fakulteta leži u ljudima — profesorima, istraživačima i svim dje-
latnicima — čije znanje, entuzijazam i rad pokreću promjene, razvijaju nove 
sadržaje i projekte te stvaraju poticajno okruženje za studente.

Održavamo bliske odnose s poslovnim sektorom. Predstavnici poslovne za-
jednice sudjeluju u nastavnom procesu kao gostujući predavači, povezujući 
teoriju i praksu te pomažući studentima da bolje razumiju stvarne poslovne 
situacije i izazove.

Uz kvalitetne prijediplomske, diplomske i poslijediplomske studije, studenti-
ma nudimo brojne prilike za uključivanje u projekte, studentske udruge, istra-
živanja i natjecanja. Naš je Fakultet zajednica u kojoj se studenti osjećaju 
podržano i motivirano za osobni i profesionalni razvoj.

Vjerujemo u važnost znanja, timskog rada i održivosti. Povezani smo s lo-
kalnom zajednicom, ali smo istovremeno usmjereni prema međunarodnom 
okruženju. Surađujemo s brojnim ekonomskim fakultetima i poslovnim ško-
lama u Hrvatskoj, Europi i svijetu te aktivno radimo na stjecanju međunarod-
nih akreditacija (AACSB, EFMD), koje potvrđuju kvalitetu našeg rada i otvaraju 
vrata globalnoj suradnji.

Pozivamo vas da nam se pridružite — kao studenti, partneri ili suradnici — u 
izgradnji moderne, otvorene i kvalitetne institucije.

prof. dr. sc. Sunčica Oberman Peterka
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Osijek je grad u istočnoj Hrvatskoj, smješten na desnoj obali rijeke Drave. Naj-
veći je grad u Slavoniji, četvrti po veličini grad u Hrvatskoj te sjedište Osječ-
ko-baranjske županije. Prema popisu stanovništva iz 2021. godine, u gradu 
Osijeku živi nešto više od 96 000 stanovnika. Osijek je već stoljećima zna-
čajno političko, kulturno i trgovačko, a u zadnje vrijeme i turističko središte 
ovoga dijela Hrvatske. Sa svojim prepoznatljivim arhitektonskim naslijeđem, 
zelenim površinama i lijepim trgovima, Osijek privlači posjetitelje iz svih dije-
lova Hrvatske, ali i iz inozemstva. Osijek nudi i bogat kulturni život uključujući 
brojne festivale, koncerte, izložbe i sportska događanja, koji doprinose kvalite-
ti života i boravka u gradu.  

Političko, kulturno, 
trgovačko i 
turističko središte 
istoka Hrvatske
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Tradicija visokog obrazovanja u Osijeku postoji još od 1707. godine, kada je u 
Osijeku osnovana prva visokoškolska ustanova. U Osijeku danas djeluje Sve-
učilište Josipa Jurja Strossmayera, osnovano 1975. godine. Ime Josipa Jurja 
Strossmayera nosi od 1990. godine. U njegovom sastavu je 14 fakulteta, 3 
sveučilišna odjela i Akademija za umjetnost i kulturu. Na sveučilištu studira 
oko 18.000 studenata. Dan Sveučilišta obilježava se 31. svibnja.

Oblikovanje 
društvenog, 
gospodarskog i 
kulturnog napretka 
regije
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Ekonomski fakultet u Osijeku jedna je od najstarijih i najvećih sastavnica 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, s tradicijom koja seže od 1961. go-
dine. Osnivanje Fakulteta bio je prirodan razvoj aktivnosti Centra za eko-
nomski studij, koji je djelovao u Osijeku, pod okriljem Sveučilišta u Zagre-
bu od 1959. Ekonomski fakultet u Osijeku osnovan je 31. svibnja 1961., te 
se 31. svibnja obilježava kao Dan Fakulteta. Osnivanje Ekonomskog fakul-
teta u Osijeku snažno je potaknuto podrškom lokalne poslovne zajednice, 
gospodarske komore te regionalnih i lokalnih vlasti. Fakultet od početka 
ima jasnu regionalnu usmjerenost, što se odražava kako u istraživačkom 
radu usredotočenom na problematiku regionalnog i gospodarskog razvo-
ja, tako i u obrazovnim programima koji su usmjereni na različite aspekte 
poslovne ekonomije i regionalnog razvoja.   

Ono što Ekonomski fakultet u Osijeku izdvaja od drugih visokoobrazovnih 
institucija raznolikost je sadržaja koji nudi svojim studentima. To obuhva-
ća široku ponudu studijskih programa na svim razinama obrazovanja, ali i 
brojne izvannastavne aktivnosti koje studentima pružaju priliku za razvoj 
znanja i vještina, povećavajući time njihovu zapošljivost i konkurentnost na 
tržištu rada.  

Uz obrazovne programe, Ekonomski fakultet u Osijeku značajnu pozornost 
poklanja i razvoju istraživačkih aktivnosti te razvoju odnosa sa okruženjem 
i dionicima, čime želi pokazati kako je odgovorna institucija, koja svojim 
aktivnostima doprinosi rješavanju problema i razvoju okruženja u kojem 
živi i djeluje.   

Ova nastojanja Fakulteta odražavaju se i njegovom vizijom i misijom; Fa-
kultet teži postati autonomnom, suvremenom institucijom koja se ističe 
kvalitetom u istraživanju i nastavi.  

Široka ponuda 
studijskih 
programa i brojnih 
izvannastavnih 
aktivnosti



Vizija je Fakulteta po-
stati institucijom koja 
je prepoznatljiva po iz-
vrsnosti, inovativnosti i 
kreativnosti u visokom 
obrazovanju, znanstve-
no-istraživačkom radu 
u području ekonomije 
i poslovne ekonomije, 
kao i doprinosu druš-
tvenoj zajednici na re-
gionalnoj, nacionalnoj i 
međunarodnoj razini. 



Misija je Fakulteta visokoobrazovnim procesom i znanstveno-istraživačkim 
radom u području ekonomije i poslovne ekonomije stvarati kompetentne po-
jedince sposobne za nošenje s različitim izazovima okruženja. Fakultet usvaja 
znanstvene stečevine, kritički ih vrednuje i kreira nova znanja znanstveno-istra-
živačkim radom u polju ekonomije i s njom povezanih znanosti, a sve s ciljem 
razvoja okruženja. Fakultet je društveno odgovorna, inovativna i otvorena insti-
tucija visokih akademskih vrijednosti i etičkih načela koja osiguravaju jedna-
kost i prosperitet svojim studentima, djelatnicima i društvu u cjelini. 

Ekonomski fakultet u Osijeku predano radi na unaprjeđenju kvalitete svojeg 
znanstveno-istraživačkog rada, obrazovnih programa, poslovnih procesa te 
sustava upravljanja. Kao rezultat tih napora, Fakultet je nositelj nekoliko zna-
čajnih akreditacija koje potvrđuju njegovu posvećenost izvrsnosti. Među nji-
ma su akreditacija Agencije za znanost i visoko obrazovanje Republike Hrvat-
ske, kojom se jamči da fakultet ispunjava sve zakonske zahtjeve za obavljanje 
svojih djelatnosti. Osim toga, međunarodno priznata IQA (CEEMAN Internatio-
nal Quality Accreditation) dodatno potvrđuje visoku kvalitetu njegovih progra-
ma, stručnost kadrova, opremljenost te pozitivne rezultate rada. Ekonomski 
fakultet u Osijeku ističe se i svojim sustavom upravljanja kvalitetom, o čemu 
svjedoče Certifikat ISO 9001:2008 (9001:2015) postignut 2013. godine.  

Jedno je od posebnih dostignuća fakulteta i UNESCO-ova Katedra za podu-
zetničko obrazovanje, koja djeluje na Fakultetu od 2008. godine, a koja se 
dodjeljuje kao priznanje za iznimna postignuća u području poduzetničkog ob-
razovanja. Ovo priznanje svjedoči o predanosti Fakulteta razvoju poduzetnič-
kog obrazovanja i istraživanja, kao i izvannastavnih poduzetničkih aktivnosti, 
kojima se naglašava važnost razvoja poduzetničkih kompetencija studenata, 
bez obzira na njihov karijerni put i preferencije.  

Ekonomski fakultet u Osijeku posebnu pozornost posvećuje i opremljenosti 
svojih prostora (dvorana i kabineta nastavnika) te korištenju suvremene infor-
matičke tehnologije u nastavi i znanstvenim istraživanjima.  
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Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku studira oko 1 600 studenata. Od osni-
vanja Fakulteta do danas (2024. godine), na njemu je diplomiralo više od  
13 500 studenata, a titulu sveučilišnih prvostupnika ekonomije dobilo je više 
od 4 300 studenata. Poslijediplomske je studije, od njihovog utemeljenja 
1973. godine završilo više od 1 400 studenata, a na Fakultetu su 343 studen-
ta stekla titulu doktora znanosti.  

Ekonomski fakultet u Osijeku organizira i izvodi studijske programe ekono-
mije i poslovne ekonomije na prijediplomskoj, diplomskoj i poslijediplom-
skoj razini.
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Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku izvodi se jedan sveučilišni prijediplomski 
studij Ekonomije i poslovne ekonomije. Studij traje tri godine (6 semestara) 
i nakon njegovog završetka studenti stječu 180 ECTS bodova te akademski 
naziv sveučilišnog prvostupnika ekonomije (univ. bacc. oec).  

Sveučilišni prijediplomski studij Ekonomija i poslovna ekonomija osmišljen je 
u skladu s trendovima u visokom obrazovanju, u suradnji sa svim dionicima 
(studentima, alumnijem, poslodavcima) te kao odgovor na promjene koje se 
događaju u okruženju.  

Studij je osmišljen za studente koji se žele obrazovati u području ekonomije 
i poslovne ekonomije, usredotočen je na integraciju poslovnih funkcija, po-
duzetničkog ponašanja te pravnih i etičkih načela u poslovanju. Programom 
se razvijaju znanja potrebna za razumijevanje nacionalnog, europskog i glo-
balnog gospodarstva, a program ujedno osigurava i stjecanje znanja i vješti-
na za analizu, planiranje i djelovanje u kompleksnim poslovnim situacijama 
uzimajući u obzir suvremene tehnološke trendove. Dodatno, potiče se razvoj 
generičkih kompetencija koje su tražene u poslovnom svijetu. 

Nakon završenog studija studenti će steći znanja i vještine za široki spektar 
poslova uključujući samostalno upravljanje stručnim projektima, preuzimanje 
odgovornosti za osobni i profesionalni razvoj te razvoj tima u nepredvidivim 
uvjetima i situacijama. 

Sveučilišni 
prijediplomski studij
► EKONOMIJA I POSLOVNA

VIŠE INFORMACIJA 
O SVEUČILIŠNOM 
PRIJEDIPLOMSKOM STUDIJU

EKONOMIJA
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Ekonomski fakultet u Osijeku organizira i izvodi dva sveučilišna diplomska 
studija: jedan iz područja ekonomije (Primijenjena ekonomija) i jedan iz pod-
ručja poslovne ekonomije (Poslovna ekonomija), koji se izvodi u šest smjero-
va: Financijski menadžment, Marketing, Menadžment, Poduzetništvo i inova-
tivnost, Poslovna informatika i Upravljanje opskrbnim lancem. 

Diplomski studiji traju 2 godine (4 semestra), a nakon njihovog završetka stu-
dent stječe 120 ECTS bodova i akademski naziv sveučilišni magistar/magistra 
ekonomije ili sveučilišni magistar/magistra poslovne ekonomije ili skraćeno 
univ. mag. oec. Uvjet za upis na diplomski studij završen je sveučilišni prijedi-
plomski studij ili stručni prijediplomski studij (uz polaganje razlikovnih ispita) 
te  ostvarenih (minimalno) 180 ECTS-a.   

Cilj je diplomskih studija Ekonomskog fakulteta u Osijeku razvoj odgovornih i 
samostalnih pojedinaca s razvijenim poslovnim i ekonomskim načinom raz-
mišljanja i liderskim sposobnostima spremnih na suočavanje s izazovima ra-
zvoja društva i gospodarstva u globalnom okruženju.  

Sveučilišni 
diplomski studiji
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► POSLOVNA EKONOMIJA
► PRIMIJENJENA EKONOMIJA



E
F

O
S

Z
n

a
n

je
m

 
d

o
 
iz

v
r
s
n

o
s
ti

1 5

Nakon završetka sveučilišnog diplomskog studija Poslovna ekonomija, stu-
dent će: 

•	 steći široki raspon teorijskih i praktičnih znanja, vještina i kompetencija iz 
poslovne ekonomije kombinacijom interdisciplinarnog pristupa, aktivnog 
učenja i osobnog razvoja,  potrebnih kako bi postali uspješni poslovni lideri 
sutrašnjice 

•	 biti osposobljeni za razumijevanje, analizu i rješavanje kompleksnih poslov-
nih problema u globalnom kontekstu 

•	 znati integrirati kvantitativne i kvalitativne analize s ciljem predlaganja i pre-
zentiranja strateških i financijskih odluka, koje vode k realizaciji postavlje-
nih ciljeva organizacije 

•	 imati potrebne digitalne kompetencije za uspješno savladavanje izazova u 
globalnom okruženju. 

Svaki smjer sveučilišnog diplomskog studija Poslovna ekonomija, uz zajed-
ničke ishode učenja cijelog studija, razvija i specifične ishode učenja usmje-
rene na razvoj specifičnih znanja i vještina, povezanih s područjem kojim se 
bavi. 

Poslovna ekonomija

Primijenjena ekonomija

Nakon završenog sveučilišnog diplomskog studija Primijenjena ekonomija 
student će moći:  

•	 argumentirano raspravljati o ekonomskim konceptima, razvojnim proce-
sima i ekonomskim izazovima s kojima se susreće suvremeno društvo i 
gospodarstvo 

•	 vrednovati javne/ekonomske politike, promjene u okruženju te njihov utje-
caj na razvoj i donošenje ekonomskih odluka 

•	 integrirati saznanja o kvantitativnim i kvalitativnim metodama, ključnim ra-
zvojnim čimbenicima, upravljanju organizacijama i određenim područjem u 
cilju donošenja konkretnih ekonomskih odluka 

•	 prezentirati strateške, financijske i investicijske odluke koje vode realizaciji 
postavljenih ciljeva 

•	 razviti potrebne digitalne kompetencije za uspješno savladavanje izazova 
u globalnom okružju. 

U skladu s navedenim ishodima učenja studija i definiranim ciljevima studi-
ja, student će nakon završenog sveučilišnog diplomskog studija na Ekonom-
skom fakultetu u Osijeku steći znanja i vještine za široki spektar poslova uk-
ljučujući i upravljanje i vođenje razvojnih aktivnosti organizacija i donošenje 
odluka u uvjetima nesigurnosti i kompleksnosti.  

Sveučilišni diplomski studiji Ekonomskog fakulteta u Osijeku pripremaju stu-
dente za rad u javnom, privatnom i civilnom sektoru, profitnom i neprofitnom 
sektoru, u različitim djelatnostima, na brojnim i različitim radnim mjestima.  
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Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku izvode se dva doktorska studija: doktor-
ski studij Menadžment i međunarodni međusveučilišni interdisciplinarni dok-
torski studij Poduzetništvo i inovativnost (koji se izvodi na engleskom jeziku).  

Doktorski studij traje 3 godine (180 ECTS-a) i njegovim završetkom student 
stječe titulu doktora znanosti iz područja društvenih znanosti (dr. sc. socio.).  

Završetkom doktorskog studija studenti su osposobljeni za rad na znanstve-
no-istraživačkim projektima, korištenje naprednih znanstvenih metoda, kao i 
za kreiranje i vrednovanje novih činjenica. Također su osposobljeni i za izraža-
vanje osobnog i profesionalnog autoriteta te za preuzimanje etičke i društvene 
odgovornosti za uspješno provođenje znanstvenih i stručnih istraživanja, za 
društvenu korisnost rezultata istraživanja, kao i za posljedice tih istraživanja. 

Poslijediplomski 
studiji

Doktorski studiji

Sveučilišni 
specijalistički studiji

► MENADŽMENT
► PODUZETNIŠTVO I

INOVATIVNOST

Ekonomski fakultet u Osijeku izvodi sveučilišne specijalističke studije iz ra-
zličitih područja: ekonomskog razvoja, financija, marketinga, menadžmenta, 
poduzetništva, računovodstva i revizije, na kojima studenti stječu specijali-
stička znanja, razvijaju specifične vještine i povećavaju vlastitu zapošljivost i 
konkurentnost na tržištu rada.  

Sveučilišni specijalistički studiji organizirani su u trajanju od 2 ili 3 semestra, 
ovisno o studiju, a završetkom sveučilišnog specijalističkog studija stječe se 
60 ili 90 ECTS bodova i akademski naziv specijalist ekonomije, što se označa-
va kraticom spec. oec. 
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Ono što Ekonomski fakultet u Osijeku čini drugačijim i prepoznatljivim broj-
ne su izvannastavne aktivnosti koje se nudi studentima. Ove aktivnosti or-
ganiziraju se projektima studentskih udruga, stručnim i znanstvenim projek-
tima nastavnika, projektima Alumni udruge te drugim brojnim inicijativama 
i aktivnostima na Fakultetu. Izvannastavne aktivnosti pomažu povezivanju 
teorije i prakse, razvoju generičkih i specifičnih kompetencija studenata te 
ih čine spremnijima za snalaženje na tržištu rada. 
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Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku djeluje sedam studentskih udruga (Stu-
dentski zbor, Studentsko sportsko društvo EFOS, AIESEC, EDIT, EWOB – Po-
duzetnici bez granica, Financijski impuls i META) u kojima studenti sudjeluju 
u različitim izvannastavnim i sportskim aktivnostima i projektima, druže se i 
razvijaju svoja znanja i vještine kako bi spremniji i konkurentniji izišli na trži-
šte radne snage. 

Ove udruge pokrivaju različita područja studentskih interesa pri čemu Eko-
nomski fakultet u Osijeku aktivno sudjeluje u provođenju, mentoriranju i po-
dršci njihovih projekata. Neki od projekata studentskih udruga organiziraju se 
dugi niz godina i postali su i zaštitnim znakom Fakulteta. Neki od tih projekata 
jesu: Globalni tjedan poduzetništva, Europski tjedan novca, EFOS EU tjedan, IT 
i TI, Žene u poduzetništvu i drugi.

PRAVNO-EKONOMSKA 
KLINIKA

VOLONTERSKI PROGRAM

Pravni i Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 
su, uz potporu Poduzetničkog inkubatora BIOS, Centra za poduzetništvo Osi-
jek, osječkih odvjetnika i Odvjetničke komore u Osijeku 2013. godine, pokre-
nuli interdisciplinarni projekt pod nazivom Pravno-ekonomska klinika. Ideja je 
ovog projekta da se sinergijom znanja studenata s Pravnog i Ekonomskog fa-
kulteta u Osijeku, uz mentorstva profesora i odvjetnika, pružaju besplatne sa-
vjetodavne usluge osječkim poduzećima i poduzetnicima, s ciljem stjecanja 
praktičnih znanja i vještina studenata, kao i razumijevanja potrebe i važnosti 
interdisciplinarnog pristupa u rješavanju problema.

Ekonomski fakultet u Osijeku potiče volonterstvo studenata i zaposlenika 
Volonterskim programom, koji je na Fakultetu pokrenut 2009. godine pod slo-
ganom “Volontiram – dakle, jesam“.  Volonterstvo se danas prepoznaje kao 
značajan alat za stjecanje iskustava, znanja, vještina i temeljnih kompeten-
cija za cjeloživotno učenje. Radno iskustvo i različite kompetencije stečene 
volontiranjem povećavaju samopouzdanje, potiču mobilnost te utječu na po-
većanja građanske odgovornosti pojedinaca. Volonterski program surađuje s 
brojnim institucijama iz civilnog sektora, kao što je D Kolektiv Osijek, Udruga 
za rad s mladima Breza, Dječji dom Klasje, SOS dječje selo Ladimirevci, Zakla-
da Slagalica  i drugi. 

STUDENTSKE UDRUGE► 

► 

► 
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Svjestan trendova i potreba tržišta, Ekonomski fakultet u Osijeku organizira 
i sudjeluje u izvođenju programa cjeloživotnog obrazovanja namijenjenih 
širokoj populaciji. Ponuda ovih programa mijenja se u skladu s potrebama 
tržišta, a u njihovom kreiranju i izvođenju uvijek sudjeluju i stručnjaci – pred-
stavnici gospodarstva i lokalne zajednice. Postojeći programi stalno se re-
vidiraju, osuvremenjuju i prilagođavaju potrebama gospodarstva i lokalne 
zajednice.  

S ciljem jačanja aktivnosti oko pokretanja i promoviranja programa cjeloži-
votnog učenja, u listopadu 2021. godine, na Ekonomskom fakultetu u Osije-
ku osnovan je Centar za cjeloživotno učenje.  

Ekonomski fakultet u Osijeku ima dugu tradiciju izvođenja programa cje-
loživotnog učenja i uvijek je imao u ponudi veliki broj različitih edukacija, 
programa i seminara, namijenjenih različitim ciljnim skupinama.
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Ekonomski fakultet u Osijeku organizira sljedeće programe cjeloživotnog 
učenja:  

Nakon završetka svakog od navedenih programa cjeloživotnoga učenja, 
polaznicima se izdaje potvrda o završenom programu, a neki od programa 
cjeloživotnog učenja donose i ECTS bodove. 

Cost & Benefit analiza

Program izobrazbe u području javne nabave  
(odobren od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja 
Republike Hrvatske) 

Prediktivna analitika i vizualizacija podatka  

Program stručnog usavršavanja za turističkog vodiča  
(odobren od strane Ministarstva turizma i sporta Republike Hrvatske)

Voditelj turističkog gospodarstva

Voditelj EU projekata

Poduzetnička akademija – Pokretanje poduzetničkog pothvata

Poduzetnička akademija – Poslovno planiranje

Poduzetnička akademija – Franšizno poslovanje od A do Ž

Programi cjeloživotnog učenja iz područja Upravljanje ljudskim 
potencijalima

	 Organizacija rada i upravljanja ljudskim potencijalima 

	 Administrativni poslovi u upravljanju ljudskim potencijalima 

	 Brendiranje u upravljanju ljudskim potencijalima 

	 Zapošljavanje (planiranje, privlačenje i odabir zaposlenika) 

	 Razvoj zaposlenika, upravljanje znanjem i nasljeđivanjem 

	 Radni učinak zaposlenika 

	 Zadovoljstvo i angažiranost zaposlenika

	 Kako mjeriti uspješnost procesa upravljanja ljudskim 
	 potencijalima?

VIŠE INFORMACIJA O 
CENTRU ZA CJELOŽIVOTNO 
OBRAZOVANJE
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Znanstveno-istraživačka djelatnost neodvojiv je dio aktivnosti Ekonomskog 
fakulteta u Osijeku. Ona je usmjerena na istraživanje različitih segmenata 
društvenih zbivanja povezanih s poslovnom i ekonomskom problematikom 
u najširem smislu. Znanstveno-istraživačka djelatnost primarno obuhvaća 
provođenje znanstveno-istraživačkih i stručnih projekata čiji se rezultati di-
seminiraju znanstvenim i stručnim publikacijama, sudjelovanjem na konfe-
rencijama te u nastavnim aktivnostima, posebice na doktorskim studijima.
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Znanstveni časopis Ekonomski vjesnik / Econview - Review of Contemporary 
Entrepreneurship, Business, and Economic Issues, izlazi od 1988. godine, dva-
put godišnje i objavljuje radove na engleskom jeziku. Časopis je posvećen 
širenju teorijskih, metodoloških i empirijskih spoznaja u području ekonomije 
i poslovne ekonomije, ali i srodnim znanstvenim disciplinama – informacij-
skim i tehničkim znanostima, pravom, sociologijom i psihologijom. Radovi 
objavljeni u časopisu referiraju se u bazama podataka Web of Science (Emer-
ging Sources Citation Index), EconLit, Clarivate Analytics, CAB Abstract, ABI/
INFORM, ProQuest i mnogim drugima.  

Tim istraživača s Ekonomskom fakulteta u Osijeku odgovoran je za provo-
đenje GEM (Global Entrepreneurship Monitor) istraživanja za Hrvatsku i pu-
bliciranje rezultata tog istraživanja. GEM je najveće međunarodno znanstve-
no istraživanje o poduzetništvu, u kojem Hrvatska kontinuirano sudjeluje od 
2002. godine. 

VIŠE INFORMACIJA 
O ZNANSTVENOM 
ČASOPISU 
EKONOMSKI VJESNIK

VIŠE INFORMACIJA O GLOBAL 
ENTREPRENEURSHIP MONITOR 
ISTRAŽIVANJU ZA HRVATSKU

ZNANSTVENI ČASOPIS
EKONOMSKI VJESNIK

GLOBAL ENTREPRENEURSHIP 
MONITOR (GEM)

► 

► 



Aktivnosti i projekti popularizacije znanosti važan su dio znanstveno-istraži-
vačkog rada Ekonomskog fakulteta u Osijeku, kojima se rezultati znanstvenih 
istraživanja čine dostupnim široj javnosti. To je ujedno i dobra platforma za 
povezivanje teorije i prakse, kako za studente, tako i za nastavnike i istraživa-
če. Već su tradicionalnim postale Kreativna riznica, popularizacijski simpozij 
kreativne i kulturne industrije, Susret znanosti i gospodarstva, EFOS Business 
Forum i drugi. 

Uz glavne znanstveno-istraživačke aktivnosti Ekonomski fakultet u Osije-
ku redovno organizira istraživačke radionice u kojima ugošćuje renomirane 
znanstvenike i istraživače iz Hrvatske i inozemstva kako bi podržao umreža-
vanje i jačanje istraživačkih kompetencija svojih djelatnika.

ISTRAŽIVAČKE RADIONICE

POPULARIZACIJA ZNANOSTI

VIŠE INFORMACIJA 
O MEĐUNARODNIM 
ZNANSTVENO-
ISTRAŽIVAČKIM 
KONFERENCIJAMA

MEĐUNARODNE 
ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKE 
KONFERENCIJE
Ekonomski fakultet u Osijeku organizator je triju međunarodnih znanstve-
no-istraživačkih konferencija: “Business Logistics in Modern Management 
(BLMM)”, “Region, Entrepreneurship, Development (RED)” te “Interdiscipli-
nary Management Research (IMR)”. Pored toga, Ekonomski fakultet u Osi-
jeku sudjeluje kao suorganizator brojnih stručnih i znanstvenih, nacionalnih 
i međunarodnih konferencija, simpozija i skupova u suradnji s različitim in-
stitucijama.  

► 

► 

► 
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Knjižnica Ekonomskog fakulteta u Osijeku sastavni je dio Fakulteta od nje-
govog osnivanja. Danas djeluje u sastavu Fakulteta kao posebna organi-
zacijska jedinica u funkciji obrazovanja i osposobljavanja studenata i kao 
informacijska potpora znanstveno istraživačkom radu nastavnog osoblja. 
Ukupan knjižnični fond bliži se brojci od 40 000 svezaka knjižne građe i 125 
naslova stručnih i znanstvenih časopisa i novina. Sadržaj knjižničnog fonda 
obuhvaća udžbenike, priručnike, zbirku magistarskih radova i doktorskih di-
sertacija i ostalu stručnu i znanstvenu literaturu.  

Korisnici su knjižnice studenti Ekonomskog fakulteta u Osijeku (redoviti, izvan-
redni, polaznici poslijediplomskih studija, doktorandi), profesori, nastavnici, asi-
stenti i suradnici Ekonomskog i drugih fakulteta Sveučilišta J. J. Strossmayera 
u Osijeku, članovi alumni zajednice, gospodarstvenici i ostali građani. 

VIŠE INFORMACIJA O 
KNJIŽNICI EFOS-A
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Posebna pozornost na Ekonomskom fakultetu u Osijeku posvećuje se prila-
godbi studijskog procesa za studente s invaliditetom, unatoč tome što njihov 
broj ne čini veliki dio ukupne studentske populacije. Cilj je ovih napora osigu-
rati svim studentima, bez obzira na njihove fizičke sposobnosti, jednak pristup 
i mogućnosti tijekom obrazovanja. Prostor je Fakulteta prilagođen kako bi se 
omogućio nesmetan pristup i kretanje po zgradi osobama s invaliditetom. 

Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku djeluje i koordinator za studente s invali-
ditetom, koji pruža potrebne informacije i organizira pružanje podrške studen-
tima s invaliditetom, kako bi mogli nesmetano sudjelovati u svim aspektima 
akademskog života. U svom radu, usko surađuje sa sveučilišnim Uredom za 
studente s invaliditetom. 

Sa željom povezivanja s bivšim studentima Fakulteta i razvijanja zajedničkih 
aktivnosti, u veljači 2015. godine osnovana je udruga Alumni EFOS. Cilj je ove 
udruge njegovanje i razvijanje odnosa između Ekonomskog fakulteta u Osije-
ku i bivših studenata i polaznika nekih od programa Fakulteta. Alumni članovi 
upravo svojim aktivnostima doprinose izgradnji imidža Fakulteta, ali i potiču 
umrežavanje i dijeljenje iskustava i znanja među bivšim i sadašnjim studenti-

PREUZMITE PRIRUČNIK 
ZA STUDENTE S 
INVALIDITETOM
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Pod međunarodnom suradnjom fakulteta podrazumijeva se integriranje 
međunarodne dimenzije u sve ili pojedine aktivnosti fakulteta: znanstvenu 
(međunarodne konferencije, međunarodna suradnja u pisanju znanstvenih 
radova) i nastavnu djelatnost (dolazna i odlazna mobilnost zaposlenika i stu-
denata, te združeni studiji i sl. aktivnosti) te u aktivnosti povezivanja i suradnje 
sa okruženjem (međunarodni projekti, bilateralna suradnja itd.). 

Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku djeluje Ured za međunarodnu i međuin-
stitucijsku suradnju, koji predstavlja mjesto koordiniranja i prikupljanja infor-
macija vezane uz mobilnost studenata i zaposlenika Fakulteta, članstva u me-
đunarodnim organizacijama, koordiniranja i podrške aktivnosti oko prijave za 
međunarodne akreditacije te podršku u projektima međuinstitucijske suradnje.  

Sve veći broj nastavnika, studenata, te ostalih djelatnika odlazi na Erasmus 
mobilnost na partnerska sveučilišta u Europi. Fakultet potiče sve, a posebno 
studente u korištenju ove mogućnosti, te osigurava studentima priznavanje 
položenih kolegija za vrijeme boravka na stranim sveučilištima. 

Također, potiče se sudjelovanje stranih nastavnika u nastavnom procesu, u 
svojstvu gostujućih nastavnika, ili sunositelja kolegija. Na taj način se svim 
studentima omogućava slušanje kolegija na engleskom jeziku, koje Fakultet 
nudi u sve većem broju na svakoj razini studija.

Ekonomski fakultet u Osijeku član je međunarodnih organizacija, koje dopri-
nose internacionalizaciji Fakulteta, povećanju kvalitete svih aktivnosti, praće-
nju trendova i umrežavanju s kolegama s drugih, međunarodnih institucija. 
Među inim, možemo izdvojiti AACSB, EFMD, PRME, CEEMAN i druge.

ma te pomažu u razvoju programa Fakulteta u skladu s potrebama poslovne 
zajednice i okruženja. 

Među brojnim aktivnostima i projektima Alumni EFOS udruge ističu se Leader-
ship Forum i AlumniTalk, čiji je cilj razmjena iskustva uspješnih pojedinaca/
lidera u njihovim primjerima postizanja izvrsnosti u izgradnji timova, vođenja 
poduzeća i organizacija, kao i pokretanja promjena u sredinama u kojima žive 
i djeluju. Osim toga, članovi Alumni udruge redovito sudjeluju kao gostujući 
predavači u studijskim programima Fakulteta, ali i kao gosti u izvannastavnim 
aktivnostima, doprinoseći tako obrazovnom procesu i omogućavajući studen-
tima uvid u stvarne poslovne izazove i prilike. 

VIŠE INFORMACIJA O 
AKTIVNOSTIMA UDRUGE 
ALUMNI EFOS

Međunarodna 
suradnja



E
F

O
S

Z
n

a
n

je
m

 
d

o
 
iz

v
r
s
n

o
s
ti

2 9

Međunarodna 
suradnja

Ured za 
razvoj 
karijera i 
karijerno 
savjetovanje
Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku od 2020. godine djeluje Ured za karijerno 
savjetovanje i razvoj karijera. Ured se bavi organizacijom različitih događaja, 
edukacija, radionica, namijenjenih razvoju različitih vještina studenata te nji-
hovoj pripremi za tržište rada.  

U sklopu aktivnosti Ureda za razvoj karijera i karijerno savjetovanje Ekonom-
ski fakultet u Osijeku je 2021./2022. ak. godine pokrenuo projekt Upoznaj po-
slodavca. Cilj je projekta predstaviti različite djelatnosti i tvrtke/poslodavce 
studentima, približiti im selekcijski proces u tim tvrtkama te mogućnosti ra-
zvoja karijere.

VIŠE INFORMACIJA O 
UREDU ZA KARIJERNO 
SAVJETOVANJE I RAZVOJ 
KARIJERA
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Promjenom studijskih programa stručna praksa postala je izborni kolegij sve-
učilišnog prijediplomskog studija Poslovna ekonomija i ekonomija, kao i no-
vih sveučilišnih diplomskih studija: sveučilišnog diplomskog studija Poslovna 
ekonomija i sveučilišnog diplomskog studija Primijenjena ekonomija. Na taj 
način, studenti imaju jasno definiranu strukturu i zadatke te jasno definirane 
ishode učenja stručne prakse, koja postaje i sastavnim dijelom njihovih uku-
pno stečenih ECTS bodova.  

Ekonomski fakultet u Osijeku ima potpisane sporazume o suradnji s velikim 
brojem profitnih i neprofitnih organizacija različitih veličina (mala, srednja i 
velika) iz javnog i privatnog sektora te iz različitih djelatnosti, kako bi se stu-
dentima pružila mogućnost obavljanja stručne prakse, povezivanje naučenog 
s problemima u praksi, te stjecanje različitih poslovnih i praktičnih iskustava.

Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku od 2022. godine djeluje Centar poslov-
ne izvrsnosti, koji predstavlja poveznicu Fakulteta s gospodarstvom, ali i sa 
svim ostalim dionicima s ciljem transfera znanja iz akademske zajednice u 
gospodarstvo. Aktivnosti Centra jesu: konzultantske usluge u području po-
slovanja i upravljanja, stručna podrška u procesima prijave i evaluacije pro-
jekata, usluge izrade studija izvedivosti (s analizom troškova i koristi) izrada 
investicijskih studija i poslovnih planova, izrada cost-benefit analiza, različite 
individualizirane edukacije, prilagođene potrebama korisnika i sl. 

Suradnja s 
gospodarstvom

Stručne 
prakse

VIŠE INFORMACIJA O 
CENTRU POSLOVNE 
IZVRSNOSTI

POSLODAVCI 
PARTNERI
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Suradnja s 
gospodarstvom



Glagoljica je znakovno pismo nadahnuto kršćanstvom u kojemu svaki znak 
istodobno predstavlja slovo, broj i simbol. Većina znanstvenika za tvorca gla-
goljice drži Konstantina Filozofa (827. – 869.), koji je 863. prolazio bizantskom 
Dalmacijom u pratnji svojega brata Metoda (815. – 885.). Braća su kristijani-
zirala hrvatski puk te ga istodobno i opismenjavala. Glagoljica je u Hrvatskoj 
bila aktivno pismo sve do početka 20. stoljeća, a njezina živa uloga najduže 
se zadržala u bogoslužjima na narodnome jeziku i u liturgijskim knjigama is-
pisanim glagoljicom.  

Otvorenjem Aule glagoljice kao spomen-obilježja hrvatskoj glagoljici Ekonom-
ski fakultet u Osijeku pridružio se čuvarima glagoljice koji aktivno skrbe o ne-
materijalnoj kulturnoj baštini.   

Uz Aulu glagoljice, na Ekonomskom fakultetu u Osijeku postoji i Aula znanosti, 
posvećena Josipu Jurju Strossmayeru, Lavoslavu Ružički i Vladimiru Prelo-
gu – trojici uglednih znanstvenika koji su svoju mladost proveli u Osijeku. 
Uz Josipa Jurja Strossmayera, Lavoslava Ružičku i Vladimira Preloga, Aula 
znanosti posvećena je i osječkim učiteljima – Krunoslavu Babiću i Ivanu Kuriji. 
Oba osječka učitelja utjecali su na buduće nobelovce koji su se upravo zbog 
srednjoškolskih sklonosti dobivenih od svojih učitelja opredijelili za životne 
pozive znanstvenika.
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Obrazovni 
programi na 
Ekonomskom 
fakultetu u 
Osijeku

sveučilišni 
prijediplomski  

studij  
Ekonomija 
i poslovna 
ekonomija

sveučilišni 
diplomski studij  

Poslovna 
ekonomija

sveučilišni 
diplomski studij  
Primijenjena 
ekonomija

1sveučilišni 
prijediplomski  
studij 2sveučilišni 

diplomski  
studiji
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doktorski
studij  

Menadžment

međunarodni 
međusveučilišni 

interdisciplinarni
doktorski studij  
Poduzetništvo
i inovativnost

sveučilišni 
specijalistički

studij

Financijski 
menadžment

Poduzetništvo 
i inovativnost

Poslovna 
informatika

Marketing

Menadžment

3 4 5
Upravljanje 
opskrbnim 

lancem

  

sveučilišni 
specijalistički  
studij

smjerovi 
sveučilišnog 
diplomskog 
studija

doktorski 
studiji
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Osijek, 2026.




